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ВАРИАНТ №3
1. Решить систему уравнений методом Крамера
	Вариант 1.  
[image: image325.wmf]
	Вариант 6.  
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	Вариант 2.  
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	Вариант 7.  
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	Вариант 3.  
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	Вариант 8.  
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	Вариант 4.  
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	Вариант 9.  
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	Вариант 5.  
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	Вариант 10. 
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2.    По координатам вершин треугольника ABC найти: 
1) периметр треугольника;

2) уравнения сторон  AB и BC; уравнение   высоты AD.

Сделать чертеж.                                                              

Вариант 1.   А(1;2);  В(-1;2);  С(3;0).

Вариант 2.   А(3;3);  В(-3;-3); С(3;5).

Вариант 3.   А(-1;1); В(5;1);   С(3;7).

Вариант 4.   А(3;1);  В(3;-5);  С(-1;-1).

Вариант 5.   А(0;5);  В(5;0);    С(9;3).

Вариант 6.   А(0;0);  В(8;2);  С(-2;6).

Вариант 7.   А(-1;4)  В(-1;2); С(-7;3).

Вариант 8.   А(2;-1); В(5;3);  С(5;-2).

Вариант 9.   А(3;-3); В(7;-3); С(5;5).

Вариант 10. А(9;0);   В(5;5);  С(0;3).

3. Вычислить пределы.                                                       
Вариант 1.    а)
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Вариант 2.     а)
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Вариант 3.     а)
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Вариант 4.     а)
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Вариант 5.      а)
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Вариант 6.      а)
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Вариант 7.      а)
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Вариант 8.       а)
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Вариант 9.       а)
[image: image35.wmf]3

2

3

2

5

2

2

lim

x

x

x

x

x

x

-

-

-

+

¥

®

    б)
[image: image36.wmf]x

tg

x

x

10

5

sin

lim

0

®

        в)
[image: image37.wmf]x

x

x

3

10

1

lim

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

¥

®


Вариант 10      а)
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4.   Найти первую производную функции:                        
Вариант 1.    y=(2x-1)ln(2x+5)

Вариант 2.    y=(7x+2)ln(x-2)

Вариант 3.    y=(5x-3)ln(4x-1)

Вариант 4.    y=(3x+5)ln(2x-7)

Вариант 5.    y=(4x-1)ln(5x-1)
Вариант 6.    y=(7x-1)ln(4x-1)

Вариант 7.    y=(2x+3)ln(2x+3)

Вариант 8.    y=(4x+10)ln(2x-7)

Вариант 9.    y=(3x-4)ln(5x-1)

Вариант 10.  у= (2x+5)ln(7x-5)

5. Исследовать методами дифференциального исчисления функцию f(x) и построить её график.   
	Вариант 1.   f(x)=
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	Вариант 7.   f(x)=[image: image44.wmf]4

2

2

+

x

x

.
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	Вариант 9.   f(x)=[image: image48.wmf]1
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6. Найти неопределенный интеграл:                               
Вариант 1.   а) [image: image51.wmf](
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Вариант 6.   а) [image: image66.wmf](

)

dx

x

14

1

6

ò

-

     б) [image: image67.wmf]dx

xe

x

ò

+

1

2

1

    в)[image: image68.wmf]ò

+

+

1

3

2

x

x

dx
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7.  Вычислить определенный интеграл:                         
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8.  Найти общее и частное  решение дифференциального уравнения 

Вариант 1. [image: image101.wmf]e

)

1

(

y

,

xe

x

y

'

y

2

x

=

=

-

.

Вариант 2. [image: image102.wmf]1

)

2

(

y

,

e

14

y

3

'

y

x

4

=

=

+

.
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Вариант 5.  [image: image105.wmf].
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Вариант 6. [image: image106.wmf].
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Вариант 7. [image: image107.wmf](
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Вариант 8. [image: image108.wmf].
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Вариант 9. [image: image109.wmf](
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Вариант 10. [image: image110.wmf].
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Методические указания к решению задач
1. Решить систему уравнений методом  Крамера,
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Решение:

Найдем определители: 
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Теперь находим x1, x2  и x3:
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Итак, 
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2. Треугольник задан вершинами А (1;1); В (-2;1); С (-1;6). Найти: 
1) периметр треугольника;

2) уравнения сторон треугольника; уравнение высоты AD.

в) угол ABC;

г) площадь треугольника.

Сделать чертеж.

Решение:

1) Для нахождения периметра P применим формулу:
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Длины сторон найдем по формуле расстояния между двумя точками:
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Итак, периметр треугольника 
[image: image124.wmf].
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2) Для отыскания уравнений сторон треугольника используем  уравнение прямой, проходящей через две данные точки М1(х1;у1) и М2(х2;у2): 
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AB:
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 ВС:
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АС: 
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Для нахождения уравнения высоты AD находим угловой коэффициент прямой ВС: 
[image: image129.wmf]5
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Так как прямые AD и BC перпендикулярны, то воспользуемся условием перпендикулярности прямых: 
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Находим уравнение высоты AD , используя формулу уравнения прямой проходящей через т. М (x1;y1) в данном направлении:
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AD: 
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[image: image133.png]=





3) Для определения угла АВС треугольника используем формулу тангенса угла между двумя прямыми, угловые коэффициенты которых соответственно равны k1 и k2:
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4) Площадь треугольника найдем, используя формулу 
[image: image138.wmf].
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Основанием треугольника выберем отрезок ВС, а высотой соответственно отрезок AD. Тогда 
[image: image139.wmf].
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Рассмотрим два способа решения.  

I способ.

Длина отрезка ВС найдена в пункте а). 

BC=
[image: image140.wmf]26

. Осталось найти длину отрезка AD. Для этого найдем координаты точки D .

D(x;y) – точка пересечения прямых AD и ВС.


[image: image141.wmf](

)

5

6

5

:

+

-

=

x

y

AD

,  
[image: image142.wmf](

)

11

5

:

+

=

x

y

BC

.


[image: image143.wmf]Þ

-

=

Þ

+

-

=

Þ

+

-

=

+

Þ

ï

î

ï

í

ì

+

=

+

-

=

5

49

5

26

6

5

11

5

26

5

6

5

11

5

11

5

5

6

5

x

x

x

x

x

y

x

y


[image: image144.wmf].
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Найдем длину AD: А (1;1), D (-
[image: image146.wmf]26
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II способ.

BC=
[image: image149.wmf]26


Расстояние AD можно найти  как расстояние от точки A (x0;y0) до прямой

BC: Аx+By+C=0 по формуле: 
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А (1;1), ВС: 5x-y+11=0            
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3. Вычислить пределы:

а) 
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г) 
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Решение:

1) Имеем 
[image: image158.wmf]=
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2) 
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3) 
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4) 
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5) 
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4. Найти первые производные функций:

а) 
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б) 
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Решение: 

а) Имеем 
[image: image176.wmf],
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б) 

[image: image178.png]2x=1)n(3x=10)] = (2x~1) ln(3x~10)~
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5. Исследовать функцию 
[image: image181.wmf]1
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 и построить ее график.

Общее исследование функции и построение ее графика рекомендуется выполнять по следующей схеме:

1. Найти область определения функции D(y).

2. В случае, если область определения функции симметрична относительно начала координат, проверить, не является ли функция четной или нечетной. Затем  проверить, не является ли она периодической ( в любом случае).

3. Найти нули и промежутки знакопостоянства функции; выяснить поведение функции на концах промежутков знакопостоянства (в том числе и в бесконечности). Найти точки разрыва.

4. Найти асимптоты графика функции.

5. Найти промежутки монотонности функции, ее экстремумы.

6. Найти промежутки выпуклости (вверх и вниз) графика функции, точки перегиба.

7. Построить график функции, используя полученные результаты исследования.

Реализуем указанную схему.

1. 
[image: image182.wmf](
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2. Так  как область определения функции не симметрична относительно начала координат, то исследуемая функция не является ни четной, ни нечетной. Кроме того, она непериодична, т. к. особенность в точке x=-1 не повторяется.

3. Функция обращается в нуль при x = 0 и не определена при x=-1. Полученными точками область определения функции делится на три промежутка:
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, в каждом из которых она сохраняет определенный знак, а именно:

                            на 
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 имеем y<0, т. к. (например) y(-2)<0

                            на 
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    имеем y>0, т. к. y(-0,5)>0
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Далее имеем:
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Последнее означает, что в точке x=-1 имеется двусторонний бесконечный разрыв.

4. Так как в точке x= -1 функция претерпевает бесконечный разрыв,

то график функции имеет вертикальную асимптоту x = -1. Отсутствие конечного предела при 
[image: image189.wmf]±¥

®

x

означает отсутствие горизонтальных асимптот. Для отыскания наклонных асимптот найдем следующие пределы:
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Таким образом, прямая y = x-1 служит наклонной асимптотой графика. 

5. Дифференцируя данную функцию, получим


[image: image194.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

.

1

2

1

2

1

1

2

2

2

2

2

2

+

+

=

+

+

=

+

-

+

=

¢

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

y

 
Производная 
[image: image195.wmf]y
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 обращается в нуль при x = -2 и x = 0 и не определена при x=-1. Этими точками числовая ось делится на четыре промежутка: 
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 Выясним знак y' в  каждом из них: 

на 
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В точке x = –2 функция имеет максимум  f 
[image: image202.wmf]max

(-2)= -4. 

В точке x = 0 функция имеет минимум  f 
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(0)=0.

6. Дифференцируя дважды данную функцию, получим:
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На числовой оси укажем интервалы знакопостоянства второй производной и выпуклости функции. 
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Точек перегиба нет, т. к. x = -1- точка разрыва функции y.

7.  Используя полученные данные, строим график функции. 
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6. Вычислить неопределенные интегралы:
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Решение:
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Возвратившись к старой переменной, имеем
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Интегрируем «по частям»: 
[image: image217.wmf]ò

ò

-

=

.

vdu

uv

udv


Пусть 
[image: image218.wmf],

2

x

u

=

 тогда 
[image: image219.wmf]dx

e

dv

x

3

2

+

=



[image: image220.wmf][

]

3

2

3

2

3

2

2

1

,

2

2

1

2

1

2

,

3

2

,

2

+

+

+

=

=

=

=

=

=

+

=

=

=

ò

ò

x

x

z

z

x

e

v

e

e

dz

e

dx

dz

z

x

dx

e

v

xdx

du

, 

Имеем 
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Интеграл 
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 вычислим, снова применяя формулу интегрирования по частям.
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Таким образом, исходный интеграл равен
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Полагая 
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7. Вычислить определенные интегралы.
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Решение:   
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Интегрируем «по частям»
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Пусть 
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Имеем:
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в) 
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Интегрируем подстановкой.

Положим 
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Заметим, что геометрически данный интеграл есть площадь круга:   x2 + y2 ≤ 100, 0 ≤ x ≤ 10, 0 ≤ y ≤ 10.
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8. Решить дифференциальные уравнения:

а) 
[image: image253.wmf]0

)

1

(

=

+

+

dy

x

xydx


б) 
[image: image254.wmf]x

cos

1

ytgx

'

y

=

-

       
[image: image255.wmf]0

x

,

0

y

0

0

=

=


в) 
[image: image256.wmf]1

x

x

y

1

x

x

2

'

y

2

2

+

=

+

-


Решение:  

а) Это уравнение с разделяющимися переменными. Разделяя переменные и интегрируя, находим общее решение заданного уравнения:
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Заметим, что y=0 является решением данного уравнения, так что в общем решении можно полагать 
[image: image267.wmf]).
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б) Это линейное уравнение первого порядка. Общий вид 
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 Рассмотрим 2 метода  решения.

1) Метод вариации произвольной постоянной (метод Лагранжа).

Решим сначала уравнение 
[image: image269.wmf]0

ytgx

'

y

=

-

 (линейное однородное уравнение)
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Разделяя переменные, получаем: 
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Найдем решение исходного (линейного неоднородного) уравнения в виде 
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Имеем
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Подставим y и y' в исходное уравнение (линейное неоднородное)


[image: image281.wmf]x

cos

1

tgx

)

x

(

c

x

cos

1

)

x

(

'

c

x

cos

1

)

x

(

c

x

cos

x

sin

2

=

×

-

×

+

×

,


[image: image282.wmf]x

cos

1

)

x

(

c

x

cos

x

sin

)

x

(

'

c

x

cos

1

)

x

(

c

x

cos

x

sin

2

2

=

×

-

×

+

×

,


[image: image283.wmf]x

cos

1

)

x

(

'

c

x

cos

1

=

×

,


[image: image284.wmf](

)

(

)

dx

x

dc

dx

x

dc

õ

ñ

=

Þ

=

Þ

=

¢

1

1

)

(



[image: image285.wmf](

)

1

)

(

ñ

õ

õ

ñ

dx

x

dc

+

=

Þ

=

ò

ò


Найденную функцию 
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Найдем частное решение, удовлетворяющее начальным условиям 
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Метод подстановки (введение новых функций u и v) 
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 - неизвестные функции.

Имеем:
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Поскольку одну из функций (u или v) мы можем выбрать произвольно, положим
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При интегрировании мы опускаем модуль и с, т. к. нас интересует только одна функция, обращающая в нуль второе слагаемое 
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Итак,    
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Подставим найденное выражение для v в 
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Получено то же общее решение, что и методом вариации произвольной постоянной.
в) Решить уравнение 
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Это линейное уравнение первого порядка. Поэтому полагаем 
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Тогда 
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. Подставляя выражения для 
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 и  y в  данное уравнение, после группировки членов получим
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Выберем функцию 
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 так, чтобы выполнялось равенство 
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После разделения переменных это уравнение примет вид 
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Почленное интегрирование дает 
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Подставив найденное выражение функции 
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 в равенство  (*), 

получим   
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Это уравнение с разделяющимися переменными. Для нахождения функции 
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разделяем переменные и интегрируем:
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Теперь можно записать общее решение данного  дифференциального уравнения: 
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Приложение

Таблица 1. Значения локальной функции Лапласа 
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	0,0
	0,3989
	3989
	3989
	3988
	39986
	3984
	3982
	3980
	3977
	3973

	0,1
	0,3970
	3965
	3961
	3956
	3951
	3945
	3939
	3932
	3925
	3918

	0,2
	0,3910
	3902
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	3885
	3876
	3867
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	0,3
	0,3814
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	3778
	3765
	3752
	3739
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	0,4
	0,3683
	3668
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	0,7
	0,3123
	3101
	3079
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	3034
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	2966
	2943
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	0,8
	0,2897
	2874
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	2827
	2803
	2780
	2756
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	2709
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	0,9
	0,2661
	2637
	2613
	2589
	2565
	2541
	2516
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	1,0
	0,2420
	2396
	2371
	2347
	2323
	2299
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	1,1
	0,2179
	2155
	2131
	2107
	2083
	2059
	2036
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	1,2
	0,1942
	1919
	1895
	1872
	1849
	1826
	1804
	1781
	1758
	1736

	1,3
	0,1714
	1691
	1669
	1647
	1626
	1604
	1582
	1561
	1539
	1518

	1,4
	0,1497
	1476
	1456
	1435
	1415
	1394
	1374
	1354
	1334
	1315

	1,5
	0,1295
	1276
	1257
	1238
	1219
	1200
	1182
	1163
	1145
	1127

	1,6
	0,1109
	1092
	1074
	1057
	1040
	1023
	1006
	0989
	0973
	0957

	1,7
	0,0940
	0925
	0909
	0893
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	0848
	0833
	0818
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	0734
	0721
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	0339
	0332
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	0317
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	0303
	0297
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	2,3
	0,0283
	0277
	0270
	0264
	0258
	0252
	0246
	0241
	0235
	0229

	2,4
	0,0224
	0219
	0213
	0208
	0203
	0198
	0194
	0189
	0184
	0180

	2,5
	0,0175
	0171
	0167
	0163
	0158
	0154
	0151
	0147
	0143
	0139

	2,6
	0,0136
	0132
	0129
	0126
	0122
	0119
	0116
	0113
	0110
	0107

	2,7
	0,0104
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	0099
	0096
	0093
	0091
	0088
	0086
	0084
	0081
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	0009
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	3,5
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	0007
	0007
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	3,6
	0,0006
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	0005
	0005
	0005
	0005
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	3,7
	0,0004
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	0004
	0004
	0004
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	0003
	0003
	0003
	0003

	3,8
	0,0003
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	0002
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	0002
	0002
	0002

	3,9
	0,0002
	0002
	0002
	0002
	0002
	0002
	0002
	0002
	0001
	0001

	4,0
	0,0001338
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	0,0000015
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Таблица 2. Значения интегральной функции Лапласа Ф(х)=
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	0,00
	0,0000
	0,50
	0,1915
	1,00
	0,3413
	1,50
	0,4332
	2,00
	0,4772
	3,00
	0,49865

	0,01
	0,0040
	0,51
	0,1950
	1,01
	0,3438
	1,51
	0,4345
	2,02
	0,4783
	3,20
	0,49931

	0,02
	0,0080
	0,52
	0,1985
	1,02
	0,3461
	1,52
	0,4357
	2,04
	0,4793
	3,40
	0,49966

	0,03
	0,0120
	0,53
	0,2019
	1,03
	0,3485
	1,53
	0,4370
	2,06
	0,4803
	3,60
	0,499841

	0,04
	0,0160
	0,54
	0,2054
	1,04
	0,3508
	1,54
	0,4382
	2,08
	0,4812
	3,80
	0,499928

	0,05
	0,0199
	0,55
	0,2088
	1,05
	0,3531
	1,55
	0,4394
	2,10
	0,4821
	4,00
	0,499968

	0,06
	0,0239
	0,56
	0,2123
	1,06
	0,3554
	1,56
	0,4406
	2,12
	0,4830
	4,50
	0,499997

	0,07
	0,0279
	0,57
	0,2157
	1,07
	0,3577
	1,57
	0,4418
	2,14
	0,4838
	5,00
	0,499997

	0,08
	0,0319
	0,58
	0,2190
	1,08
	0,3599
	1,58
	0,4429
	2,16
	0,4846
	
	

	0,09
	0,0359
	0,59
	0,2224
	1,09
	0,3621
	1,59
	0,4441
	2,18
	0,4854
	
	

	0,10
	0,0398
	0,60
	0,2257
	1,10
	0,3643
	1,60
	0,4452
	2,20
	0,4861
	
	

	0,11
	0,0438
	0,61
	0,2291
	1,11
	0,3665
	1,61
	0,4463
	2,22
	0,4868
	
	

	0,12
	0,0478
	0,62
	0,2324
	1,12
	0,3686
	1,62
	0,4474
	2,24
	0,4875
	
	

	0,13
	0,0517
	0,63
	0,2357
	1,13
	0,3708
	1,63
	0,4484
	2,26
	0,4881
	
	

	0,14
	0,0557
	0,64
	0,2389
	1,14
	0,3729
	1,64
	0,4495
	2,28
	0,4887
	
	

	0,15
	0,0596
	0,65
	0,2422
	1,15
	0,3749
	1,65
	0,4505
	2,30
	0,4893
	
	

	0,16
	0,0636
	0,66
	0,2454
	1,16
	0,3770
	1,66
	0,4515
	2,32
	0,4898
	
	

	0,17
	0,0675
	0,67
	0,2486
	1,17
	0,3790
	1,67
	0,4525
	2,34
	0,4904
	
	

	0,18
	0,0714
	0,68
	0,2517
	1,18
	0,3810
	1,68
	0,4535
	2,36
	0,4909
	
	

	0,19
	0,0753
	0,69
	0,2549
	1,19
	0,3830
	1,69
	0,4545
	2,38
	0,4913
	
	

	0,20
	0,0793
	0,70
	0,2580
	1,20
	0,3849
	1,70
	0,4554
	2,40
	0,4918
	
	

	0,21
	0,0832
	0,71
	0,2611
	1,21
	0,3869
	1,71
	0,4564
	2,42
	0,4922
	
	

	0,22
	0,0871
	0,72
	0,2642
	1,22
	0,3883
	1,72
	0,4573
	2,44
	0,4927
	
	

	0,23
	0,0910
	0,73
	0,2673
	1,23
	0,3907
	1,73
	0,4582
	2,46
	0,4931
	
	

	0,24
	0,0948
	0,74
	0,2703
	1,24
	0,3925
	1,74
	0,4591
	2,48
	0,4934
	
	

	0,25
	0,0987
	0,75
	0,2734
	1,25
	0,3944
	1,75
	0,4599
	2,50
	0,4938
	
	

	0,26
	0,1026
	0,76
	0,2764
	1,26
	0,3962
	1,76
	0,4608
	2,52
	0,4941
	
	

	0,27
	0,1064
	0,77
	0,2794
	1,27
	0,3980
	1,77
	0,4616
	2,54
	0,4945
	
	

	0,28
	0,1103
	0,78
	0,2823
	1,28
	0,3997
	1,78
	0,4625
	2,56
	0,4948
	
	

	0,29
	0,1141
	0,79
	0,2852
	1,29
	0,4015
	1,79
	0,4633
	2,58
	0,4951
	
	

	0,30
	0,1179
	0,80
	0,2881
	1,30
	0,4032
	1,80
	0,4641
	2,60
	0,4953
	
	

	0,31
	0,1217
	0,81
	0,2910
	1,31
	0,4049
	1,81
	0,4649
	2,62
	0,4956
	
	

	0,32
	0,1255
	0,82
	0,2939
	1,32
	0,4066
	1,82
	0,4656
	2,64
	0,4959
	
	

	0,33
	0,1293
	0,83
	0,2967
	1,33
	0,4082
	1,83
	0,4664
	2,66
	0,4961
	
	

	0,34
	0,1331
	0,84
	0,2995
	1,34
	0,4099
	1,84
	0,4671
	2,68
	0,4963
	
	

	0,35
	0,1368
	0,85
	0,3023
	1,35
	0,4115
	1,85
	0,4678
	2,70
	0,4965
	
	

	0,36
	0,1406
	0,86
	0,3051
	1,36
	0,4131
	1,86
	0,4686
	2,72
	0,4967
	
	

	0,37
	0,1443
	0,87
	0,3078
	1,37
	0,4147
	1,87
	0,4693
	2,74
	0,4969
	
	

	0,38
	0,1480
	0,88
	0,3106
	1,38
	0,4162
	1,88
	0,4699
	2,76
	0,4971
	
	

	0,39
	0,1517
	0,89
	0,3133
	1,39
	0,4177
	1,89
	0,4706
	2,78
	0,4973
	
	

	0,40
	0,1554
	0,90
	0,3159
	1,40
	0,4192
	1,90
	0,4713
	2,80
	0,4974
	
	

	0,41
	0,1591
	0,91
	0,3186
	1,41
	0,4207
	1,91
	0,4719
	2,82
	0,4976
	
	

	0,42
	0,1628
	0,92
	0,3212
	1,42
	0,4222
	1,92
	0,4726
	2,84
	0,4977
	
	

	0,43
	0,1664
	0,93
	0,3238
	1,43
	0,4236
	1,93
	0,4732
	2,86
	0,4979
	
	

	0,44
	0,1700
	0,94
	0,3264
	1,44
	0,4251
	1,94
	0,4738
	2,88
	0,4980
	
	

	0,45
	0,1736
	0,95
	0,3289
	1,45
	0,4265
	1,95
	0,4744
	2,90
	0,4981
	
	

	0,46
	0,1772
	0,96
	0,3315
	1,46
	0,4279
	1,96
	0,4750
	2,92
	0,4982
	
	

	0,47
	0,1808
	0,97
	0,3340
	1,47
	0,4292
	1,97
	0,4756
	2,94
	0,4984
	
	

	0,48
	0,1844
	0,98
	0,3365
	1,48
	0,4306
	1,98
	0,4761
	2,96
	0,4985
	
	

	0,49
	0,1879
	0,99
	0,3389
	1,49
	0,4319
	1,99
	0,4767
	2,98
	0,4986
	
	


Таблица 3. Значения вероятностей распределения Пуассона 
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0,000004

0,000001
	0,006738 

0,033690 

0,084224 

0,140374 

0,175467 

0,175467 

0,146223 

0,104445 

0,065278 

0,036266 

0,018133 

0,008242 

0,003434 

0,001321 

0,000472 

0,000157 

0,000049 

0,000014 

0,000004 

0,000001
	0,002479 

0,014873 

0,044618 

0,089235 

0,133853 

0,160623 

0,160623 

0,137677 

0,103258 

0,068838 

0,041303 

0,022529 

0,011262 

0,005199 

0,002228 

0,000891 

0,000334 

0,000118 

0,000039 

0,000012 

0,000004 

0,000001
	0,000912 

0,006383 

0,022341 

0,052129 

0,091226 

0,127717 

0,149003 

0,149003 

0,130377 

0,101405 

0,070983 

0,045171 

0,026350 

0,014188 

0,007094 

0,003311 

0,001448 

0,000596 

0,000232 

0,000085 

0,000030 

0,000010 

0,000003 

0,000001
	0,000335 

0,002684 

0,010735 

0,028626 

0,057252 

0,091604 

0,122138 

0,139587 

0,139587 

0,124007 

0,099262 

0,072190 

0,048127 

0,029616 

0,016924 

0,009026 

0,004513 

0,002124 

0,000944 

0,000397 

0,000159 

0,000061 

0,000022 

0,000008 

0,000003 

0,000001
	0,000123 

0,001111 

0,004998 

0,014994  

0,033737 

0,060727 

0,091090 

0,117116  

0,131756 

0,131756 

0,118580 

0,097020 

0,072765 

0,050376 

0,032384 

0,019431 

0,010930 

0,005786 

0,002893 

0,001370 

0,000617 

0,000264 

0,000108 

0,000042 

0,000016 

0,000006 

0,000002 

0,000001
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